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iSCI PROBLEMLERI - II

1. Bir isi, tek bagsina Ali 10, Aliye12 ginde bitirebilmekte-
dir. Ikisi birlikte 5 gin galistiktan sonra Ali isi birakirsa,

Aliye kalan isi tek bagina kag giinde bitirir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)S

2. Bir igi Alican 10, Ahmetcan ise 15 glinde yapabiliyor.
Ikisi birlikte 2 gln galistiktan sonra Alican isten ayrili-
yor. Kalan isi Abhmetcan tamamiadijina gore,

isin tamam kag giinde bitmistir?

A) B B) & Ci10 Dy 12 E) 15

3. Birisi Pelinsu, Aysesu ve Sofuksu sirasiyla 10, 12, 15
saatte yapabilivor. Pelinsu ve Soduksu birlikte 3 saat
calighktan sonra Aysesu yardima geliyor.

Buna gdre, isin tamami kag saatte biter?

A) 10 B) & c)yv D)6 E} S

4.  Al'nin gahisma hizi; Veli'nin galisma hizinin 3 katina,
Veysel'in galisma hizinin ise yarisina esittir. Ugll birlik-
te bir isi 12 glinde yapiyor.

Buna gore, Ali tek basina ayni isin tamamim kag
giinde bitirir?

A)18 B)18 C)20 D)40 E)80
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iSCi PROBLEMLERI
Ozge ile Oykil bir isi birlikte 6 ginde yapabiliyorlar.

2
= i bitiyor.

Ozge 2 gin, Oyki 3 gin ¢alisirsa isin 5

Buna gére, Ozge isin tamamini tek bagina kag giin-
de hitirir?
A)E  B)10 E) 15

C) 12 D) 14

Bir isi 3 usta ve 2 girak birlikte g glnde, ayn isi 2 usta
va 3 qirak birlikte % gunde bitiriyorlar.

Buna gére, 1 usta ve 1 girak birlikte aym igin tama-
mimi kag giinde bitirirler?

A2 B)3 C)4 D)& E) 12

1 usta 5 glinde 6 ¢ift ayakkabi, 1 girak 3 giinde 3 cift
ayakkabi yapmaktadir.

Buna gbre, 1 usta ve 1 girak birlikte 66 cift ayak-
kabmy kag giinde yaparlar?

A) 30 B) 26 C) 24 D) 20 E)15

Hasan'in 2 ginde yaptid bir igi, Umit 3 ginde yapmak-
tadir. Ikisinin birlikte 30 ginde yaphdr bir isi,

Hasan tek basina kag giinde yapar?

A) 80 B) 60 C) &0 D) 40 E} 38
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Cevap Anahran :

Elif hergiin hizini yariya disOrerek bir isi 4 gunde
bitiriyor. EGer sirekli ilk giinkid hiziyla gahgsayd,

ayni isi kag glinde bitirirdi?

7
Al B B)4 C) 3

Semra bir igi tek bagina 6 ginde, Dilek ise ayn isi tek
basina & ginde bitirmektedir. Ikisi birlikte bir sire
galistktan sonra Semra igi birakiyor ve kalan igi Dilek
bitiriyor,

Isin tamami 4 giinde bittigine gore, ikisi beraber
kag giin ¢cahsmistir?
A1 B)2 CY25

D)3 E) 3,5

Aymi gigte 4 kisi bir ise basghyorlar ve en son iggi
kalana kadar hergln bir iggi isten ayrilryor.

isin tamami 6 giinde bittigine gére, aym giligte lig
isci siirekli cahgsayd, ayni isi kag gilnde bitirirler-
di?
A) 4 B)S C)6

D)8 E)10

Ayni gicte 4 isciden bir ise bashyor ve hergln bir igci
katiliyor. ’

isin tamam 6 giinde bittigine gore, bir isgi tek basi-
na ayni isi kag glnde yapabilir?

A)12 B)14 C)18 D)18 E)24
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X =y olmak (zere,
Sercan bir igi x, Emre ise ayni isi y ginde yapabilmek-
tedir. Ikisi birlikte ayni isi 6 glnde yaptigina gore,

Emre'nin bu isin tamamini tek basina hitirme siire-
si asagidakilerden hangisi clamaz?

A) 16 gan B) 15 giin C) 14 glin
D) 13 gin E) 12 gin

4
Abdurrahman bir igin Jg unu yaphdi slrede Ismail

3
ayni isin 5 ini yapabiliyor,

Abdurrahman isin yansini 15 saatte bitirdigine go-
re, ismail isin tamamini tek basina kac saatte bi-
tirir?
A) 28

B) 30 C) 3z

Alican bir isi ginde 4 saat galisarak 6 glnde, Velican
ginde 5 saat caligarak ayni isi 8 ginde bitiriyor.

ikisi birlikte giinde 3 saat gahsirsa, aym igin tama-
mi kag¢ glinde biter?

A) 4 B}S C)é Cya E)12

ki igci bir isi beraber 6 giinde yapiyorlar. Eger Birinci isgi

3
isin ry Und, ikincisi geri kalanini yaparsa ig toplam 12

glinde bitiyor.

Buna gbre, birinci isgi tek basina isin tamamim kag
giinde yapar?

A) 8 B)14 C)16 D)18 E)24

12.0 13-E 14-C 15-B 16-A



